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1. Ekvationen 2z%+4z3+5z2-3z+9 = 0 harroten (1+iJ3)/2. (8p)
Bestiim, p4 formen a + ib (a, b € R), samtliga 16sningar till ekvationen.

2. a) Visaattplanen ®;: x+2y+z =3 och ny: 3x-2y+z = -7 2p)
#r vinkelrita mot varandra.
b) Bestim ett plan 7t; som innehéller punkten (1, -2, 0) och som &r vinkelrit mot 3p)
bide n, och 1, ovan.
c) Bestidm skdrningspunkten mellan planen 7y, , och m,. 3p)
3. a) Forvilkareellatal a &r matrisen A inverterbar, dir (8p)

A=

a+2 0 a-1

b) Bestim inversenfor A dia = 2.

4.  Berikna volymen av den tetraeder som har hom i punkterna (4p)
(1,1,2), (2,4,7), (0,1,4) och (1,0,4).

5.  Betrakta parallellogrammen ABCD till higer.
Sidorna AD och CD ir vardera delade i tre lika
lénga striickor (se figuren). Visa att BE, BD, och BF
delar AC i fyra lika l&nga striickor.

6.  Avgdr om polynomet

x105.4 298 _ x67 4 x54 _ 2526 4 x
#r delbart med x2-x+1.

7. a) Lat u och v vara tva vektorer. Beskriv i en figur projektionen av # pd v och ange 8p)

en formel for denna.

b) Formulera och bevisa distributiva lagen for skalirprodukt.

8. a) Formulera och bevisa Cramers regel for 3 x 3 matriser. (8p)

b) Los med hjilp av Cramers regel ekvationssystemet

x+2y =1
x-y=0’
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